

1957年10月1日创刊

2022年2月 28 星期一 < 壬寅年正月廿八 >



25℃
14℃



全国人大常委会拟作出决定，对现役士兵军衔制度作出明确规定

军士军衔设“三等七衔” 义务兵军衔分上等兵列兵

据新华社电 关于中国人民解放军现役士兵军衔制度的决定草案27日提请十三届全国人大常委会第三十三次会议审议。草案拟对士兵军衔的性质、设置和管理作出规定。

草案指出，士兵军衔是表明士兵身份、区分士兵等级的称号和标志，是党和国家给予士兵的地位和荣誉。

草案提出，士兵军衔分为军士军衔、义务兵军衔。军士军衔设“三等七衔”。高级军士：一级军士长、二级军士长、三级军士长；中级军士：一级上士、二级上士；初级军士：中士和下士。军士军衔中，一级军士长为最高军衔，下士为最低军衔。义务兵军衔由高至低分为上等兵和列兵。

为规范士兵军衔管理，草案对士兵军衔的上下级关系、标志佩带等作出规定。草案明确，士兵服现役的衔级年限和军衔授予、晋升、降级、剥夺以及培训、考核、任用等管理制度，由中央军事委员会规定。

27日广东新增本土确诊病例40例

新增本土无症状感染者25例

羊城晚报讯 记者张华、通讯员粤卫信报道：记者从广东省卫健委获悉，2月27日0时-24时，全省新增本土确诊病例40例，新增本土无症状感染者25例。

中深圳报告30例、东莞报告10例。新增本土无症状感染者25例，其中广州报告1例、深圳报告6例、东莞报告18例。

27日广州新增1例无症状感染者
系白云机场高风险岗位闭环管理工作人员

羊城晚报讯 据广州市白云区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部通报，2月27日，在对机场高风险岗位闭环管理工作人员例行新冠病毒核酸检测中，发现1例阳性，已闭环转运至广州医科大学附属市八医院隔离医学观察，经诊断为无症状感染者。

相关报道见A2



详见A2

聚焦乌克兰局势 详见A4、A5

乌克兰同意
在白俄罗斯举行会谈
会谈地点戈梅利州位于俄白乌
三国交界地区

普京命令将俄军威慑力量
调至特殊战备状态

据新华社电 据克里姆林宫网站消息，俄罗斯总统普京27日下令将俄军威慑力量调至特殊战备状态。

普京当天在会见俄国防部长绍伊古和俄军总参谋长格拉西莫夫时说：“由于主要北约国家的高级官员对我国发表侵略性言论，我命令国防部长和总参谋长将俄军威慑力量调整至特殊战备状态。”

据塔斯社报道，俄战略威慑力量旨在遏制外界对俄联邦及其盟国的侵略，并在战争中使用包括核武器在内的各种武器击败侵略者。

创新对外传播叙事体系
文化走向世界联结人心

“老广贺春”彰显
文化强省的广东担当

数读“老广贺春”

融媒报道：512条
播发语种：以中、英、葡、日、德、法、俄、意、西班牙、荷兰、希腊、塞尔维亚、罗马尼亚、印尼14种语言向全球传播传递广东好声音
总流量：1.1亿+

详见A3

责编/袁婧 林丽爱 美编/黄文倩 校对/潘丽玲



“百家合”加拍献礼
热烈祝贺王老吉大健康产业有限公司成立十周年
吉文化先行 广药王老吉破局探索元宇宙



王老吉携最新“百家合”数字藏品，再度引爆元宇宙。

为进一步推动以“吉祥”为代表的中华文化，面向年轻的消费群体，让商业文明、吉祥文化与时代发展相融合，王老吉于2月28日中午12时至3月1日中午12时，推出“大，健，康，吉，庆，祥，瑞，旺，顺”共九个姓氏的“百家合”数字藏品，打开手机淘宝扫码竞拍，把数字藏品带回家！



用手机淘宝扫码